

Clifford Goldstein Budapesten

Clifford Goldstein, a Generál

Konferencia Által kiadott Bibliatanulmányok főszerkesztője 2013. Április 3-8.

kézzel írt Budapesten jött. Sűrű programja volt. Csak a tényleg fontosak a média jegyében telt: először a Hatos Csatorna műsorában dr. Tokics Imre és prof. dr. Szigeti Jenő vendégeként beszélt a Hetednapos Adventista Egyház világszerte tevékenységéről, bibliatanulmányozás programjáról, ami valóban egységesbe fogja az adventistákat. A múlt negyedben pl. az egész világon a teremtés és a bibliai hitelvek szoros kapcsolatával, ill. a teremtés és az evolúció elméletének az egyenletében is tapasztalható különbséggel foglalkoztunk. Az Istenbe vetett hit magyarizációt ad a múlt, a jelenre és a jövőre, reményeséget, szeretetet és békét a népek között, ezzel szemben az evolúció a véletlen kezdet és a véletlenszerű, de elkerülhetetlen megsemmisítés és rideg jövőjét vetíti előre. Logikai áton vezette le a bibliai teremtést és az evolúció összehasonlíthatatlanságát. Döletlenül a Kontakt Rádió műsorában vett részt.

Vendégünk

előtte a Terézvárosi Gyülekezetben vallott arról, hogyan szelődött meg Isten egy szubjektív tapasztalatban, amikor viláslasztania kellett, hogy elfogadja-e az Urat. Akkor látta meg, mi volt addig a bálvány. Könyszer nélkül, szabad akarattal szakadt el attól, amiben azelőtt az ölete értelmét látta. Kézzel ezután magyarul kaptam a meggyőző erejű kényvet, A nagy közdelmet és ismerte meg Dániel prófétájának objektív tényeit, amelyek számára is a hit szilárd alapját képezik. Talán ezért is jött a szíves hazánkba. Este a Bibliatanulmány Ártvételében vett részt a Székely Bertalan utcában, amit a Pax Tv is kézzel tett. Személyes tényleg az örintette a kegyelem és az ártólet gondolatokról: a tényleg igaztalanságainak a sorát csak a kegyelmes Isten képes végleg elrendezni; ennek elfogadása erősíti a hitet. Á Á

Szombat

előtte az Ásbudai Gyülekezet Örvacsorai istentiszteletén szolgált C. Goldstein. Számtani példával vizolta fel az ádválg matematikáját: minden emberre csak a bukás várná, amitől egyedül Krisztus válthat meg. Döletlenül és este ismét a Terézvárosban utalt olyan gondolkodók hit felő vezető tőjára, mint Tolsztoj, akin éppen akkor vett erőt az ölet értelmetlenségének elsőprő Örzése, amikor mindene megvolt, amire ember vágyhat. Feloldást csak a hit elfogadása jelentett. Az előadásban hangsúlyt kapott, hogy Isten Örzelmi és Örtelmi lénynek teremtette az embert. A hit logikus, racionális alapokon nyugszik, aminek megőrtése akkor is megtart, ha az Örzések éppen mást sugallnak.

Goldstein

gondolatébresztő szavai visszakézznek az Általa Árt Van Kiöt magazinban is, amelyben a ma embernek gondolatmenetével

szembesét, Örtve a szenvedés, a katasztráfák, a szabad akarat, az Isten Által ká-nál jöttó biztosságának témáit. Ez a remek missziós eszközz informatív, szénes, Örtelmes; a kilátástalansággal szembeállítva bemutatja, hogy Krisztus Által Van Kiöt. Goldstein testvér

vasárnap előtte Pécelen az ATF hallgatásával találkozott, döletlenül pedig Terézvárosban ismét saját öletre utalva beszéltgett messiáshá-vő zsidókkal a Messiás vilállásának őtjéről.

Â

ZarkÃjnÃ©
Teremy Krisztina